

# 带着47款品牌手机

# 南京电信“家电下乡”全面启动

## 242元拿下品牌手机

在位于溧水大东门街的中国电信营业厅记者看到,大厅里已设立了“家电下乡手机专柜”,吸引了众多的当地消费者前来咨询。记者在采访中了解到,根据下乡手机价格“1000元”的上限限定,目前第一批上柜的手机有华为、中兴、海信、金立以及海尔5个品牌的10多款机型,价格在278元至999元不等,如果算上政府的13%补贴,农村消费者最低只需花上242元,就可以拥有一部品牌手机。

据电信工作人员介绍,为了推广中国电信“天翼”移动品牌,农民在享受了政府的购机补贴后,还可以享受电信推出的“买手机送话费”、“充值送礼”等多元化优惠。

## 发挥渠道优势 让选购更省心

针对此次“家电下乡”活动,南京电信将以县城和乡镇政府所在地中心营业厅为基础,以农村营业厅及广大村级网点为辅助,全面拓展“家电下乡”活动的影响力和服务能力,截至2月18日,南京电信已

于2月1日开始启动的江苏省“家电下乡”已开展了一个多月,手机作为四类下乡产品之一,各大中标手机品牌的“下乡手机”也相继走进了乡镇。2月28日,中国电信南京分公司带着47款品牌定制手机,在南京溧水全面启动“家电下乡”的活动。



新建、完善“家电下乡”服务站120多个,并在每个网点专设了现场咨询、销售服务、现场展示等绿色通道,广大农村用户可就近至中国电信“家电下乡”网点享受方便、快捷、专业化的贴心服务。

## 强化技术服务 让使用更放心

记者在本次“家电下乡”

活动中了解到,为广大用户提供的是中国电信“天翼”移动服务品牌,与原移动网络相比,它不仅具有接通率高、通话稳定等特点,而且还有着绿色环保、业务丰富等优势,深受广大用户的喜爱与欢迎;与此同时,南京电信在移动终端选购方面,严格按照“家电下乡”的相关服务标准及要求,全面加强了质量检测。此外,

南京电信市场部有关负责人表示,南京分公司不仅积极组织货源,确保手机终端的市场供应,同时也和各厂商构建了“家电下乡”手机终端一站式维修服务体系,为广大农村用户提供全方位的服务。

## 相关链接

### “乡情网”助力手机下乡

乡情网是电信推出的、专门针对农村消费者的优惠,对电信的“家电下乡”进程起到了不小的推动。据悉,天翼手机加入乡情网,月功能费只需三元,就可享受天气短信以及乡情网间本地主叫600分钟免费的优惠服务,如果该手机同时还加入我的e家基础包的话,功能费只需1元!

### 46元套餐手机固话同优惠

记者了解到,电信还推出了46元的移动版e6套餐,这当中包括本地通话280分钟,免固话月租,手机来显、彩铃,套餐成员享受互打优惠免本地主叫合计600分钟,手机和固话基本资费为本地市话每分钟1毛5!详情咨询10000。

快报记者 王多 徐勇

## 一个手机号189精彩全包 享受超大邮箱 还可免费看电影



家住玄武区的市民张曲东先生日前在鼓楼电信营业厅新办理了一个189的手机靓号。他在得知最新的手机号内还能作为电子邮箱使用后,内心别提有多开心。张曲东告诉记者,他以前使用的电子邮箱由于容量有限,已经不怎么用了。现在有一个就是自己手机号的超大电子邮箱,觉得很有个性,而更令他喜爱的是189电子邮箱在收到邮件后,手机号就会立即收到免费短信通知。

正如市民张曲东所感慨的,记者从电信部门获悉,目前办理189号的市民朋友非常踊跃。据介绍,打电话、上网、收发邮件、聊天等,天翼189一号就可以帮你搞定,就像完全掌控了互联网时代一样。在特

点非常突出的电子邮箱方面,市民朋友不但可享受高达2G的超大容量邮箱,还可以享有20M的附件功能、500M的网络硬盘功能等。南京电信部门相关人士告诉记者,免费189邮箱开通方式有两种:方式一,登录www.189.cn“点击激活189免费邮箱”;方式二,发送短信KTYX至10659189,开通免费189邮箱。另据了解,目前办理非常受宠的189手机号后,登录www.189.cn,还能免费观赏互联星空影视、财经、旅游等资讯,刚刚上映的《非诚勿扰》、《家有喜事09》、《喜羊羊》、《中国往事》、《珠江口气》等热门影视已经可以观看,可谓是一号多得。

快报记者 徐勇

## 号码百事通 开通汽车票预订业务



出门旅行、探亲、出差,尤其是到了春节、长假,人们都会为了买票不得不把大量的精力耗在排队上,本来挺愉快的事情却让人无比烦心;现在您可以不出门,就能买到汽车票了。

2009年1月,中国电信南京号码百事通信息服务公司正式开通了汽车票预订业务,不仅可以查询所有从南京发往全国各地的汽车班次信息,还可以通过拨打118114/114直接进行预订,我们会安排专业的物流人员送票上门,根据路程收取相应的服务费,大大节省了您的时间,提高了您的工作

效率。“手指动一动,信息全掌握”,只要您需要,我们会竭诚为您服务。快快拨打118114/114,轻松预订汽车票!!!

莹莹



## 添翼迎春

# 办理天翼手机进e家 赢取笔记本

记者从电信相关部门详细获悉,从2009年1月1日起至3月31日,只要办理天翼手机或装宽带并加入我的e家的用户,就可参加抽奖,有机会赢取笔记本电脑、天翼手机等大礼,享受“添翼迎春”带来的意外惊喜。

## 力度空前 获奖机会多多

据了解,在3月31日之前,电信开展“添翼迎春”活动,连续三个月都将对办理天翼手机或者新装宽带并加入“我的e

家”的客户进行抽奖,其中,每月会抽出一等奖1名,奖品是联想M10笔记本电脑一台;二等奖3名,奖品为价值2000元的天翼手机一部;三等奖20名,奖励价值100元的电信充值卡。

## 加入尊享e9 实惠多多

家住鼓楼的夏先生日前就向记者透露,加入“尊享e9套餐”之后,每月可以免费享受套餐内长市话本地通话600分钟(固话和手机共享)、手机和固话本地免费互拨600分钟优惠。除了通话和上网优惠外,电信专门为“尊享e9套餐”

客户推出的ITV宽带电视以及e家娱乐、e家信息、e家理财系列,也非常适合夏先生这样的影音达人。“原来每个月手机、固话和宽带的月

使用费加起来有五六百元,现在月使用费只要229元,花不到原来一半的钱就把所有的费用都包括进去了,还可以享受到很多增值服务,这229元花得真是超值啊。”夏先生还特地留意了一下,到3月31日之前,电信还有三次抽奖,笔记本电脑、天翼手机等大礼都有机会赢回家。夏先生表示,他还准备向其他几个准备更换套餐的朋友推荐e9套餐呢。

## 网厅办业务 好礼天天送

除此之外,为了实现新春“开门红”,江苏电信还专门对登录网上营业厅的用户开通了五大活动,表达了“祝福年年有,好礼天天送”的愿望。“这次网上营业厅的促销活动,可以说是史无前例。”电信工作人员表示,活动期间,只要通过网上营业厅,办理新装宽带加入e9或者e家用户移机不改号业务,即可获得乐扣套装或Q

币或等值礼品。

此次“开门红”活动将一直持续到3月31日,囊括的活动还有:通过网上营业厅办理固定电话装移机、宽带装移机,均可享受减免8元手续费的优惠;通过网上营业厅办理新装ITV业务,在享受原有促销优惠的基础上,加送电影兑换券两张;每月从在网上营业厅办理业务的用户中(不包含定制电子账单、话费周周报)抽出100名中奖用户,每人赠送电影兑换券两张;每月从在网上营业厅订制电子账单或话费周周报用户中抽出100名中奖用户,每人赠送电影兑换券两张。

即使是没有成功办理业务,只是登录网上营业厅的市民也有奖品——活动期间,电信部门将每天从登录网上营业厅的用户中抽出10名中奖用户,每人赠送电影兑换券两张。详情请咨询10000。

快报记者 徐勇



**我的e家积分活动**

**“积分兑换, 免费看大片”**

免费看大片, 好戏别错过!

中国电信积分兑换开始啦, 我的e家客户快交出积分大礼。现在, 1000分就可以兑换万达国际影城电影兑换券一张。

片名:《积分总动员》  
场地: 万达国际影城  
日期: 2009年2月10日起  
导演: Mr 我的e家  
影片公司: 中国电信

**我的e家积分 可兑换洗车券啦!**

车子这么脏! 刚洗过! 噢, 又去洗车了! 晕! 用电信e家积分兑换, 免费洗车!

活动时间: 即日起(数量有限, 先到先得, 送完为止)

兑换方法:  
1. 用户凭我的e家1000积分可兑换万达国际影城电影兑换券一张, 指定兑换电信营业厅、鼓楼营业厅、鸡鸣山营业厅、万达广场卖场、洪武路卖场。  
2. 用户凭我的e家900积分可兑换苏友俱乐部洗车券一张, 指定兑换电信营业厅、鼓楼营业厅、鸡鸣山营业厅、汉中门营业厅、龙江营业厅。

积分查询方法:  
A. 拨打中国电信10000/10001号客户服务热线, 按照语音引导输入您希望指定的电话号码和密码, 即可查询您的积分。  
B. 登录电信网上营业厅 (www.10000.com), 输入您希望指定的电话号码和密码, 即可查询您的积分。  
C. 凭本人身份证到营业厅查询。